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Hoofdstuk 8: Complexe functies.
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Door de spiegelen in de Re-as.
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Een tekening lijkt me niet duidelijk om iets aan te tonen. De bewering blijkt uit 2c.
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Een draaiing om de oorsprong over -45o
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Eerst spiegelen in de Re-as (de geconjugeerde nemen) en dan draaien om O over 180o.
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De zijden van de driehoek OA’B’ zijn allemaal 
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De afbeelding f bestaat uit een vermenigvuldiging met 2, een draaiing om O over 30o en een translatie van 2 naar links en 1 omhoog.
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De beeldpunten zijn het spiegelbeeld de in de lijn.
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a.
Een cirkel met middelpunt (0, 0) en straal 5.
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De lengte wordt gekwadrateerd en de hoek met de Re-as wordt twee keer zo groot.
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De beelden liggen op een cirkel met middelpunt O en straal 25.
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De verticale lijn door 2.
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Alle oplossingen hebben een modulus van 1, dus liggen ze allemaal op de cirkel met straal 1
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De oplossingen liggen op de eenheidscirkel, beginnend bij het punt 1 en dan telkens 
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Dus R(z) is te ontbinden in twee eerstegraads factoren en vijf tweedegraads factoren met reële coëfficiënten.
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c./d.
Het gaat om een vierdegraads functie en er zijn maar  2 nulpunten. Dus de nulpunten hebben beide multipliciteit 2 of één van beide heeft multipliciteit 3 (hoofdstelling van de algebra).
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d.
De punten worden geprojecteerd op de eenheidscirkel.
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De punten f(z) liggen op de eenheidscirkel.

f.
Voor alle punten 
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Dit beeldpunt ligt op de halve lijn met richtingcoëfficiënt 
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T_1.
a.
g is de projectie op de reële as.
b./c.
h veroorzaakt een spiegeling in de oorsprong.

d.
De functie f stelt een draaiing voor.
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b.
De lengte van z wordt gekwadrateerd en de hoeken verdubbeld
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Bij wegwerken van de haakjes blijft er een tweedegraads vergelijking over.
b.
Ja, dat kan.
c.
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Vergelijking b heeft een oplossing 
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 is een nulpunt van P(z).
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De afstand van de punten van A tot de oorsprong worden met 2 vermenigvuldigd en vervolgens gedraaid over 30o.
c.
Het beeld van A onder g wordt 2 naar links en 1 omhoog verschoven.
d.
Nu wordt A alleen maar 30o linksom gedraaid.
T_8.
a.
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b.
Lijnen die evenwijdig lopen aan de vector 
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T_9.
a.
A is de eenheidscirkel.  De functie f veroorzaakt een verschuiving van 2 naar links en 3 omhoog. Het beeld is dus een cirkel met middelpunt -2+3i en straal 1.
b.
B is een cirkel met middelpunt i en straal 3. Het beeld is weer een cirkel met middelpunt -2+4i en straal 3.
c.
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 is de halve lijn die begint in 0 en een helling heeft van 1.

Deze lijn wordt 2 naar links en 3 omhoog verschoven.
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